ILERi PROGRAMLAMA

1-dosya okuma islemi yapmak isteyen bir yazilima gelistirdigi programda derleyicinin génderdigi
kural disi durum ikazini gozetmek istediginde throws anahtar kelimesinin yanina hangi kural disi
durumu kesinlikle yazmahdir?

A) NullPointerException

B) NumberFormatException
C) IOException
D) ClassCastExcepii

E) Arrayinde PfBound DE Ka&
2-siniflar igegpi kla'birlikte arametré r%. tlarin buld@@masina ne
ad veriliry

O

eir1 Y{ldiem
Ezilme

A

Asiri Ezilme

tem.out.printin ("C"),

)
protected

Yukarida vagg
a) melOk ( : -
b) metotB , / - : i
c) metotC i o / E KG N
d) metotD e

e) metodE

3-




- : " -n’
Public abstract void

Public double alanGo
return alan;

alanHesapla() ;
ster() {

4-metodun igeriginin beli $tin kendisinden kalitim yoluyla ture polan yeni siniflar

birakildigini biliyorsa @aridaki sekilge™®.. yeri el ergken anahtar Kelige asagidakilerden
hangisidir? ]
A) Abstact V\

Extend
Public

¢ void main(String[) args) (
new Kus();

rga = new Karga();
erce = new Serce();

i

23 F
N
24

A5 -

26

27 }

28 } s

5-Yukaridaki kodu 6rnegindé |klanmak istenen’java dak| kavram gidakilerden hangisidir?

A) Cok bigimlilik
B) Ezme

C) Asiri yikleme
D) Sarmalama
E) Cokyikleme



6-sirasiyla birlesen adi stitun ve satir indekleri parametre olarak alan metod asagidakilerden
hangisidir?

A) getChildren

B) Scene

C) SetConstraints
D) GridPane

E) addAll

7-cevap platformunda byte kodunusilg ime.yorumlayan sanal makineye ne ad
verilir?

A) JDK
B) Bayt ke
C) Pa

GAN

indaBilgi bir soyut siniftir.
bir arayuzdir

daBilgi bi araytizdir

ir araylizdr
alanGoster birer soyut siniftir.
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271 l‘
- Bisiklet bisiklet = new Bisiklet ():
arac.yazdir ();
System.out.print ("+");
bisiklet.yazdir ();
}
}
class Arac{
public vagil®Zdir ( E Ka
Jtem.out. 1" T N‘r
y 4% ~T,
) :
cl Bisiflet X : Q

publi .
S
}

ut.print ("Bisiklet"),

Yukaridaki Ja rogram kodunun ciktisi asagidakilerden hangisidir?

a)  Arag klet

‘L GANGALAR &

e) Arac+

)-nesneye yo
rasinda nesnel
t¥tarl olmak zoru

bu aglanabilmesi

inifla "
otla 3
028

Kuruc i / 1
e) Nesneler E K N
11-java'da extent anahtar S8 li.hangi amacla kull@nilir bir sinifin icindei@®undugu paketin disindan
da erisilebilirligini engellemek amach anilir?

a) bir sinifin igcinde bulundugu paketin disinda da erisilebilirligini engellemek amaciyla
b) bir sinifin icinde bulundugu paketin disinda da erisilebilirligini saglamak amaciyla
c) bir sinifin bir araytizii uygulamasini saglamak amaciyla

d) kendisi tUriinde bir nesne olusturulamayacak olan bir sinifi tanimlamak amaciyla
e) bir Ust siniftan kalitim yoluyla bir alt sinif olusturmak amaciyla



12- asagidakilerden hangisinin arasinda bagimlilik(depen..) iliskisi yoktur?

a) Otomobil-Tekerlek

b) Klavye-Tus

c) Tren-Vagon

d) Sosyal Medya-Twitter
e) Gozlik Cam

13- ... sifirt béliinme ve benzeri aritmetik hatalar yapildigi zaman olusan kural disi durumlarla ilgili
bir cevap sinifidir

Yukaridaki cimlede bq flan yeri Asagidakil isi dogru sek mamlar?
a) Arithmej eption ﬁ g

b) aylndesOut kEx ption

iy o -

d) ati

orantulenmes

14
ar

5- Java FX KU
[lanilan sinif

a) ListView
) ComboBox
Button
diisl abel

e)

00IBa



e, -
a.b()
a.c(),
a.d(),
}
}
interface A{
void a(),

zz: “V\T

public
C'yim“),}
}

ments A{
c(}{System.out.printin("Ben

EVAP:

d’yim

D lyim
be
ben b ?

0\(

17- Asagidakilé ‘a/ ma dlllnde bir degl e ﬂx&
a) 3var
b) _title

c) Source_id
d) Scontent
e) b3lab



18- yaratici metotlar ¢agrilirken hangi anahtar soézcik kullanilmalidir?

a) Public
b) Static
¢) Main
d) Return
e) New

19- Java programlama dilinde kural disi durumlari temsil eden Throwable isimli siniftan katilim
yoluyla tliremis olan sinif asagidakile

a) Error ile Excepti

ari "
b) Errorile ab siniflar K
c¢) Anomalots’ile exceptks lar; )
1y fla¥

AbgilaCt ile interface
nier

Final int x
Int []x

In hangi el 6zelligini

e gihsabilai ja

hafiza yonetimini icermesi
agimsiz olmasi




rpu‘blio:t;msSonJ{ -
public static void main(String [ ] args) {

ry {

Systam out print ("2"):
System.out.print ("1");

} catch (Exception e) {
System.out.print (“3");
System.out.print ("4"),

} finally {
System.qus

}

}
} 1
22-Yukaridg@kifava p ogrw nuh
a) : Qh
o 35
215
2134
e) 21345

program kodunun ¢iktisi asagidakilerden hangisi olabilir?

System.out.print ("2");
System.out.print ("1"),
ception e) {

tem.out.print ("3");
kstem.out.print ("4"),

b)
c)
d)
e)

24- Gelistirilen Java programinin sanal mMakinestizesinde calisabiffesi Java nin hangi temel 6zellligini
ifade etmektedir.

a) Nesneye Yonelik Olmasi

b) Otomatik hafiza yontemini icermesi
c) Platform bagimsiz olmasi

d) Daginik olmasi

e) Saglam olmasi



25- Asagidakilerden hangisi Gye degisken tanimi olamaz

a) Finalintx

b) Int[]x
c) Int..x
d) Intx

e) Privateint x

26- Java programlama dilinde, kural disi durumlari temsil eden Throwable isimli siniftan katilim
yoluyla tliremis olan siniflar asagid

a) Error ile Excepti

ari

b) Errorile ab sinifla

c¢) Anomalots’ile except\ﬁﬂ

d) Abgiil iIeinterW lar¥
n

e) Rubficile cl

rl

Icl mé

public
static
main

v

iE@keniq’ mi az



S

interface A{
void al();
void b();

void c();

void d();

a(){System.out printin("Ben
b{}{System.out. printin("Ben

d(){System.out printin("Ben

30- JaV kat
amaciylaktilian ag|dak| hangisidir.

metodt aFX AZE/UZU

Yukaridaki cimlede bos birakilan ye

Cevap . Scro

eNigi ici metifgorintilenmesini

kilerden hangisi d@8¥t sekilde tamamlar

Cevap . setPromptText

32-.............. sifira bolinme ve benzeri aritmatik hatalar yapildigl zaman olusan kural disi durumlarla
ilgili bir Java sinifidir.

Cevap . ArithmeticException

33- asagidakilerin hangisinin arasinda baglihk dependency iliskisi yoktur



Cevap klavye — tus

34- Java program kodunun giktisi asagidakilerden hangisidir.

Fpubie slaes Watitiny ¢ TR
public static void main(String [ ] args) {
Arac arac = new Arac ()
Bisiklet bisiklet = new Bisiklet ();
arac.yazdir ();
System.out.print ("+");
bisiklet.yazdir ();
b
}

E KG/y

blic v d :
System.q

}

class Arac{
public vg

int ("Bisiklet");

levap . Arac+ Bisiklet

35- Java da exti@lids anahtar s6zcigl hangi amacla kullanilir

iigiistiSIR 1ftan N maci
86- NEsneye elik p maCEerisi grami@galisras

rasinda nes in durumlarini olugturmaktadlr Bir nesnenmdurumu ise her zamangfllamli ve
tarl olmak zaf@ndadir.

gvap . siniflar cl@sses

g ndaBllgl{

Yukaridaki verilen 6rnége’gére a§gjldaE:en

Cevap . SekilHakkindaBilgi bir araViziig

N
20

KoNT



12 » public class Kus {

13+ public void turGoster() {

14 System.out.println("Tér = Kus®);
15 }

e )

A7

18 » public class Kar
19+ public void
29 Syst

22 }

lemi yapmak isteyen bir yazilimci, gelistirdigi programda derleyicifiih gonderdigi
azini gbzetmek istediginde thrws anahtar kelimesinin yanina hangifiral disi
yazmalidir.

GANGALAR |*

e ayni isimde olmakla birlikte farkli parametreler alan metodlari lunmasina ne

at Ex

urum' kesin

D. Siniflar ice
) verilir.

s 1 yikleme
41. publiic abs
Public ab void#()'
Public double 0 B()—((
);
Public void melo(c()(
System .out.printin(“C);
);

Private int metod D().(
Return();

);



Protect void medoE() ();

Yukarida java program kodu icerisindebelirtilen metodlardan hangisi soyut medottur?

A.metotA

42. [/* sekil . java */

Public .... Clas sekil (
Double alan;

Public abatr, oid alaridesa ();(-
Public dgtible al GW (
Ret alan; %

belirlenmesinin kendisinden katilim yoluyla tiireyecek olan yeni
aki sekilde ...nin yerine gelmesi gereke anahtar kelime asagidakiler

blic static vo ail (string () args) (
s kus = new K
Sefgeiserce =new Se
Kus. oster(),

Karga.tu te@
Serce.turGost

TNI7E ko

Public class Kus(

Public void turgoster()
Systemout print (“tUr=kus”);

)

Publuc class karga extends kus(

Public void turgoster() (



System.out.print (“tlr=karga

44 java platformunda bayt kodunu ilgili islemcinin makine diline yorumlayan sanal makineye ne ad
verilir

E.JVM )

45- Bir metnin sayli all bir sekilde UstUr@lifiesi cymlusan kural d umlarin ifade
edilmesi icin k an Java m‘ giffakilerde n W

Cevap NumiBerFormatExdpti ; i 2

46 — Uyiein etod| r"iliﬁbtl ath sozcUkIBEIN
hangiSiiile yapi (

Ce¥@ap this

kural disi dur iyle yapilir

evap — Try-ca loklari kullanilarak

8- Asagidakil n hangisi .Java uzantisi kodu ile ifade edilmektedir

e
49- kal th yla
(retilmistir.

durumda H

eVap . kalem

double add

retumn{x+y+z) "

:

Yukandaki Java kodu pargasindd Uygwt
yaklasim asagidakilerden hangisidir?
50-
Cevap asiri yiukleme

51 - soyut metotlar ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur

Cevap - metodun igeriginin belirlenmesi kendisinden katilim yoluyla tiiretilmis olan yeni siniflara
birakilmistir



52- asagida katihm yoluyla tiiretilmis siniflardan hangisi digerlerinden Ustiin siniftir

Cevap hayvanlar

class G extends F {

531 :

Erami kod\1 Eldak&
Cevap F sQyitbir si V
54-0 siste dh

koyulmahdir

Yukaridaki Java

N
N{%Q 7

57- :? o 3

L
Yukaridaki $elil tizeri éeZn marali alaftara-srastyl;
Cevap Deneme sUT@siaY. ruml ?.E ' :. G



